
COVID-19 IETEKME UZ IEDZĪVOTĀJU  
BRĪVĀ LAIKA AKTIVITĀTĒM

Pēc Covid-19 sākuma iedzīvotāji BIEŽĀK… (%)
Top10 aktivitātes, ko tagad dara biežāk

Pēc Covid-19 sākuma iedzīvotāji RETĀK… (%)
Top10 aktivitātes, ko tagad dara retāk

Datu avots: Kultūras patēriņa un līdzdalības ietekmes pētījums, 2020. Personu apvienība, ko veido Latvijas 
Kultūras akadēmija, SIA „Analītisko pētījumu un stratēģiju laboratorija” un SIA „SKDS” pēc Kultūras ministrijas 
pasūtījuma. Iedzīvotāju aptaujas dati par 15-74 gadu vecuma grupu.

TV, filmu, video skatīšanās mājās 35

Dators, internets 29

Staigāšana, pastaigas 27

Gulēšana, atpūta mājās 22

Darbs mājsaimniecībā, dārzā 18

Mūzikas klausīšanās 18

Grāmatu, žurnālu lasīšana 17

Kulinārija, ēst gatavošana 16

Radio klausīšanās 13

Kursi, semināri, apmācības internetā 12

Kultūras pasākumu apmeklēšana (koncerti, izrādes) 49

Laika pavadīšana ar draugiem 44

Laika pavadīšana kafejnīcās u.c. sabiedriskās vietās 42

Iepirkšanās, veikali, tirdziņi 34

Izstāžu, muzeju apmeklēšana 33

Ceļošana pa Latviju 29

Kino apmeklēšana 24

Sporta pasākumu apmeklēšana 24

Kursi, semināri, apmācības klātienē 19

Ceļošana uz ārvalstīm 19
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Datu nolasīšanas piemērs: 35% iedzīvotāju tagad biežāk 
nekā pirms Covid-19 skatās TV, 29% – lieto datoru un 
internetu.

Datu nolasīšanas piemērs: 49% iedzīvotāju tagad retāk nekā 
pirms Covid-19 apmeklē kultūras pasākumus, 44% retāk 
pavada laiku ar draugiem.




